

Liberecký kraj vyhlásí program na podporu ozdravných pobytů pro handicapované občany a podpoří i léčebné projekty



07. 12. 2017 00:00

Rada kraje odsouhlasila na svém úterním zasedání podmínky pro vyhlášení dvou programů v rámci Dotačního fondu Libereckého kraje. První z nich se zaměří na finanční podporu realizace ozdravných pobytů pro zdravotně handicapované občany. Cílem druhého programu je pomoc při uskutečňování preventivních a léčebných projektů. Finanční zdroje k rozdělení prostředků činí u prvního programu 1 000 000 Kč. Na podporu léčebných a preventivních programů je vyhrazena částka ve výši 600 000 Kč.

„Vyhlášení podobných programů, které pomohou handicapovaným a nemocným lidem v procesu uzdravování, je jednoznačně krok kupředu. Finanční částka v programech je dostačující a pomůže naplnit vize projektu,“ prohlásil Přemysl Sobotka, náměstek hejtmána pro resort zdravotnictví Libereckého kraje.

Program č. 1 – Podpora ozdravných a rekondičních pobytů pro zdravotně postižené občany – disponuje 1 000 000 Kč. Okruh způsobilých žadatelů budou tvořit zejména obce a nestátní neziskové organizace. Termín realizace tohoto programu je vyčleněn do 31. 12. 2018. Období pro podávání žádostí ze strany žadatelů bude probíhat od 1. 2. do 9. 3. 2018. Po tomto termínu proběhne zhodnocení žádostí a návrh na přidělení podpory. Minimální výše dotace činí 5 000 Kč, horní hranice pro poskytnutí finanční pomoci je 70 000 Kč.

Program č. 2 – Podpora preventivních a léčebných projektů – má za cíl zlepšení zdravotního stavu a zvyšování kvality života prostřednictvím programů zaměřených na prevenci, rehabilitaci a léčbu zejména infekčních onemocnění typu TBC či AIDS a duševních a tělesných chronických nemocí. Celkový finanční objem tohoto programu je 600 000 Kč. Podmínky pro žádosti jsou stejné jako u programu č. 1 s tím, že se liší maximální výše dotace – u tohoto typu projektu je to 50 000 Kč.

Oba zmíněné programy se snaží podporovat zdravý životní styl u obyvatel Libereckého kraje. Žadatelé, kteří splní kritéria pro dotaci, mohou peníze využít na nákup materiálu či služeb

přímo souvisejících s realizací projektu.

Vyhlášení programů musí ještě schválit prosincové zastupitelstvo kraje.